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1. Bbiuncnun: Cymmy umncen 20 n 30 yMeHbLUUTb Ha 2 AecsaTKa
2.Pa3sHocTtb vncen 60 n 10 yBenmnybTe Ha 3 AecsaTka

3. CocTaBb npumep: Ha ckonbko 57 6onblue 507?
YMeHbLuaemoe 85, pa3HocTtb 30. Hanau BblYMTaEMOE.

Ha ckonbko 40 MeHblue 48?.

[peactaBb 58 B BUAE CyMMbl pa3psaHbIX Claraembix
Hanaun pa3Hoctb uncen 72 n 9

Hanan BTOpoOe cnaraemoe, eciv cyMma 90
a nepBoe cnaraemoe 5.

OT KaKoro 4mcna Hafo OTHATb 5 n nonyuunTcs 7

Ha ckonbko Haao yBenuuuntb umncio 20, 4yTobbl
nony4umnocs 70

30 80 7 55 8
50+8 63 85 80 50 BB




1. Hantu cymmy umncen 42 n 7
HanTtu pa3HocTb umncen 90 n 7
Ha ckonbko 57 6onbLue 50 2
56 yMeHbLNTb Ha 6 w
Ha ckonbko 36 MeHblue 46 ?
[lpeactaBb B BUAE CYMMbl Pa3psaHbIX cnaraembix 96
Hanau pa3HocTb uncen 24 un 8?
CymmMa 95. lNepBoe cnaraemoe 5. YeMy paBHO
BTOpOe c/iaraemoe?
9. HamauTte Hem3BecTHOe cnaraemoe, ecnm cymma 80, a
nepsoe cnaraemoe 30 ?
10. Pa3HocTb 9. Bbluntaemoe 70. Hanaute yMeHbLLIaeMoe.

ONouhWN

49 83 7 50 10
90+6 16 90 50 79 B



Hanaun 3HavyeHns BbipaXkeHUMN.

1. Cymmy 60 1 40 yMeHbLWINTb Ha 3 AecqaTka.
2. PasHocTtb /70 1 50 yBennybTe Ha 6 AecAaTKoB
3. Ha ckonbko 65 6onblue 207,

4, YMeHbllaemoe 77. Pa3HocTb 50. Hanaute BbluMTaEMOE.
5. Ha ckonbko 40 meHblue 697

6. [lpeacrtaBbTe 34 B BUAE CyMMbl pa3paaHbIX Cnaraembix.
7.

8.

Hanaute cymmy umncen 32 u 8.

BblunTaeMoe 6. PasHocTb 50. Hangute
YMEHbLLAEMOE.

70 80 45 27 29
30+4 40 56 .



3anuiuu
1. 3anuwmn camoe 60nbLLOE ABY3HAYHOE YNCHO.

[lpeactaBbTe UnMcno 136 B BuAE CyMMbl pa3psaa
CcnaraeMblx.

K KakoMy uncny Hago npnbasuTtb 1, UTO6LI
nony4ntb 1007?

3 Kakoro 4yncna Haao BblYecCTb 15, 4TOobbl NONYUUTL
707,

Yucno 370 ymeHbluunTe Ha /0 .

99 100+30+6
99 80




1. 3anuum camoe ManeHbkoe TPEX3HAYHOE YMCNO.
2.llpeacrtaeb 358 B BUAE CyMMbl pa3psaaHbIX C/llaraeMbix
3.3anuwu coceaen uncna 79

4. 3anuiluu 4yncno, cocrosillee n3 2 coteH U 5 aecaTkoB

5. K kakomy uncny npubasunm 1 n nonyumnm 507,

6. W3 kakoro uucna sbiuan 1 1 nonyunnmn 99?7

7

8

9

Yucno 890ymeHblmTe Ha 100 .
Hanante nponsseaeHme uncen 9 u 6?
Hanaute yactHoe uncen 63 n 9.

10. Ckonbko yacoB B 120 MMHyTax?

100 300+50+8 78,80

250 49 100 790

54 7 2 YACA



. Hanpute cymmy umcen 29 n 40?
[lpeactaBb /718 B BUAE CyMMbl pa3pagHbIX ClaraeMsbix.

3. 3anuwmn coceaen yncna 419.
4. K KakoMmy umcny Haao npubaButbl, 4TOObI
nony4duntb 2007

3anuwmn 4ncno, cocrosiliee u3 3 coteH U 8 egmnHUL, .

3 Kakoro 4yncna Hazo BblyecTb 35,4Tob6bI Nony4ymnnoch 637

Yucno 32 yMeHbLlUNTE B 8 pas.
8.Hanaute npounsseaeHne yncen 4 n 10.

69 700+10+8 418, 420
199 308 98 4

40 M




1. 3anuwwn 4yncno, kotopoe Ha 1 6onblue, yem 98.

2. 3anuwm yncno, Kotopoe Ha 1 MeHblle, Yem 70 .
3. Hanmgu cymmy umcen 22 un 18.

4, Hawmawn pa3HocTb uncen 65 n 12.

5. Ywucno 9 ysenunub B 8 pas.
6.
7.
8.
9.

Hanau yactHoe uuncen 72 n 8.

CkonbKo unp Hago ans 3anmcu ymucna 4007

Hanuwn Hanbonbluee ABYy3Ha4YHOE YKUCIIO.

[lpeacTtaBb Uncnio 825 B BUAE CYMMbl pa3psaaHbIX C/llaraeMbix.

10. CkonbKo pa3HbixX undp B 3anucu uncna 550 2.

99 69 40 53 72
3 99 800+20+5 2



1. 3anuwun 4yncno : CTo ABaAuaTb TPW.
2. 3anuwn npeabiaywiee U nocnenyrowmne ymcna.

3. [lpeactaBb yncno 799 B Buae CyMmbl paspaaHbIX

CflaraembilX.
3anuwmn cymmy ymcen 58 n 12

CpaBHu 400cm 1 400M

4.,

5. YmeHblun 70 B 7 pas.
6.

7/

Bbluncnu nepmmeTp npsMoyrosibHMKa co CTOpOHaMu
6cM N4 c™m

© 0

10. CKONbKO Kr B 2 U.

123
10

122,124
20 CM

30

Hanau npousBeaeHme uuce 6 u 5.
3aMeHn cyMMmy ymncnoM: 600+70+4.

700+90+9 70
674 200 B



. B uncne 725 8 coteH?.
3a uncnom 237 cnenyet umcno 238.
B uncne 863 BoceMb AECATKOB.
1 peunmeTp= 100MM.
B uncne 548 5 coTeH.
Yucno 70 6onblue 7 B 10 pas.

/.4ncno 611 3anmcaHo Tpems pasnyHbIMU LMdpamMu.

HET OA HET OA OA [OA HET




. Ecnu Bce cobpaHHble 1610KN pa3nioxXuTb B Beapa o
10kr, To noHapobutcs 5 Bénep. CK. Kr 96n0K
cobpanu?

Ha 1 nonke 28 KHur,a Ha 2-36 KHUr.CKonbKO Bcer

KHUI Ha ABYX MOJIKax?
[1o obena npoaann 60 6aToHOB, nocne obena Ha 20
MeHbLlue. CKonbko 6aTOHOB 3a AeHb npoaanu?

Ha ctaHumu pa3srpy3unm 10 BaroHoOB C OBOLIAMU, a C

dpyKTamMun B 2 pa3a MeHblle. CKOMbKO BCEro
BarOHOB pa3rpy3unin?

B marasuH npusesnu 300 reo3gmk 1 200 po3. Ha
CKONbKO reo3auk 6onbliue po3?.

10*5=50 «n 28+36=64 «n)

60+(60-20)=100 10+ (10:2)=15
300-200=100 o




